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Ano: 6º ano A e 6º Ano B
Objetivos: Sistema de numeração decimal: características, leitura, escrita e comparação de números
naturais e de números racionais representados na forma decimal.

Atividade de Revisão:

Assinale a alternativa correta:

1. O sucessor de 100 é:
(A) 99
(B) 100
(C) 101
(D) 102

2. O sucessor do maior número natural par de três algarismos é o número:
(A) 996
(B) 997
(C) 998
(D) 999

3. O menor número natural é o número zero.

(__) Verdadeiro

(__) Falso

4. No número 36854, o valor posicional do algarismo 5 é:
(A) 50
(B) 500
(C) 5 000
(D) 50 000

5. No número 5432, o algarismo 4 ocupa a ordem das:
(A) dezenas
(B) unidades de milhar
(C) centenas
(D) milhões



6. O valor posicional do número 7, respectivamente, nos números 37 e 73:
(A) centena e unidade
(B) dezena e unidade
(C) centena e dezena
(D) unidade e dezena

7. A ordem das parcelas não altera a:
(A) Conta
(B) Soma
(C) Parcela
(D) N.d.a.

8. Na adição o zero é o elemento:
(A) Neutro
(B) Oposto
(C) Associativo
(D) N.d.a.

9. Se 5 + 9 = a, então o valor de a é:
(A) 5
(B) 10
(C) 13
(D) 14

10. Na igualdade 8 + 3 = 3 + 8, foi aplicada a propriedade:
(A) Comutativa
(B) Elemento neutro
(C) Associativa
(D) Fechamento



Vídeos Explicativos:

https://www.youtube.com/watch?v=TeiojCJtm04

https://www.youtube.com/watch?v=_NEpE3Cb24Y

https://www.youtube.com/watch?v=TeiojCJtm04
https://www.youtube.com/watch?v=_NEpE3Cb24Y











